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Стримуючий фактор проти
США? Північна Корея
випробувала невідому
ракету
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КНДР запустила неідентифіковану балістичну ракету у
східному напрямку

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: очільник КНДР Кім Чен Ин (Getty Images)

Північна Корея в неділю запустила кілька балістичних ракет у
напрямку Східного моря, повідомили військові Південної Кореї.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на YONHAP.

Читайте також: Північна Корея дистанціюється від Ірану на
тлі можливих контактів зі США

Об'єднаний комітет начальників штабів (JCS) заявив, що виявив
ракети, запущені з району Сінфо на півночі, близько 6:10 ранку.

"Наші військові підтримують стійку готовність, одночасно тісно
обмінюючись інформацією про північнокорейські балістичні
ракети з американською та японською сторонами на тлі
посиленого спостереження за можливими подальшими
запусками", - йдеться у повідомленні JCS.

Лідер Кім Чен Ин наполягав на вдосконаленні арсеналу
Північної Кореї, включаючи ракети та іншу зброю, - він
охарактеризував цей поштовх як стримуючий фактор проти
агресії США.

Попередні випробування

Північна Корея востаннє запустила кілька балістичних ракет
малої дальності 8 квітня, що стало рідкісною парою запусків
протягом одного дня. КНДР також запустила
неідентифікований снаряд попереднього дня, але він зник
невдовзі після запуску, очевидно, невдалого.

Після серії запусків протягом двох днів державні ЗМІ Північної
Кореї повідомили, що Пхеньян випробував тактичну балістичну
ракету з касетною боєголовкою, стверджуючи, що вона може
"знищити на попіл будь-яку ціль" у межах своєї досяжності
завдяки найвищій щільності потужності.

Державні ЗМІ також повідомили, що КНДР провела
випробування електромагнітної системи зброї та розсіювання
бомб з вуглецевого волокна, перевіряючи при цьому бойову
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надійність мобільного зенітно-ракетного комплексу малої
дальності.

"Поки США зосереджені на Ірані, Північна Корея вважає це
“золотим часом” для нарощування свого ядерного та ракетного
потенціалу", - заявив професор Університету Кьоннам Лім Иль
Чхоль.

Нагадаємо, Північна Корея оголосила про новий етап розвитку
ракетних технологій, які потенційно здатні вражати США та їхніх
союзників. Водночас фахівці допускають, що подібні заяви
Пхеньяна можуть містити елементи перебільшення з
пропагандистською метою.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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